

**TABLEAU ET RAPPORT D'ACTIVITES SEMESTRIEL
AU 30 JUIN 2021 DE CORIS BANK INTERNATIONAL SA**

I. TABLEAU D'ACTIVITES SEMESTRIEL (en millions de francs)

RUBRIQUE	30-juin-21	30-juin-20	VARIATION N/N-1	
			Valeur	%
Produit Net Bancaire	42 627	32 624	10 003	30,66%
Charges générales d'exploitation	14 325	11 381	2 944	25,87%
Résultat Brut d'Exploitation	28 302	21 244	7 058	33,22%
Coût du risque	4 357	3 526	831	23,57%
Résultat avant impôt	25 812	17 731	8 081	45,58%
Résultat net	22 706	16 048	6 658	41,49%

Source : Direction Générale de CBI SA

II. COMMENTAIRES DE LA DIRECTION GENERALE

Selon les prévisions du Fonds Monétaire International (FMI), l'économie mondiale devrait renouer avec une croissance de **6%** en 2021 et le taux de croissance du PIB de l'Afrique subsaharienne ressortirait à **3,4%** à la même période. Quant aux pays de la zone CEMAC, une croissance de **1,9%** est attendue en 2021.

En ce qui concerne la zone UEMOA, le taux de croissance s'est établi à **1,3%** en 2020 contre une projection initiale de **6,6%** et une réalisation de **5,8%** en 2019. Cette perte de croissance serait liée aux effets néfastes de la pandémie de la Covid-19 sur les économies. Pour 2021, le FMI prévoit un taux de croissance du PIB de l'Union de **5,2%**.

Au Burkina Faso, selon les prévisions de la BCEAO, la croissance ressortirait à **4,9%** en 2021 contre **2,5%** en 2020. L'inflation, qui était négative en 2019 (**-3,2%**), est passée à **+1,9%** en 2020 et est attendue à **2,7%** en 2021.

Dans ce contexte socioéconomique national difficile marqué par les crises sanitaire et sécuritaire, CBI SA a été résiliente avec la réalisation d'indicateurs de performance appréciables sur la quasi-totalité des lignes de métier au premier semestre 2021. En effet,



- **le Produit Net Bancaire** progresse de **30,7%** comparé à la même période pour s'établir à **42,7 milliards**, impulsé par une hausse soutenue de la marge d'intérêts clientèle tenant compte de l'évolution de la collecte des dépôts de **37,3%** et des financements à la clientèle de **21,3%**, un accroissement des revenus issus de l'activité de trésorerie avec une hausse de l'encours titres de **31,6%** et d'une progression appréciable des commissions nettes ;
- **les charges générales d'exploitation** bien que maîtrisées dans l'enveloppe budgétaire, évoluent de **25,9%** en une année pour s'afficher à **11,4 milliards** ; ainsi, le coefficient d'exploitation ressort à **33,6%** contre **34,9%** une année auparavant ;
- **le Résultat Brut d'Exploitation** s'accroît de **33,2%** pour s'afficher à **28,3 milliards** et **le coût du risque** augmente de **831 millions** pour s'établir à **4,4 milliards** ;
- **le résultat net** à la fin du premier semestre 2021 s'affiche à **22,7 milliards**, en progression de **41,5%** comparé à la même période de l'année antérieure.

Au cours du second semestre 2021, la Banque consolidera ses acquis à travers la poursuite du déploiement des plans d'action tels que déclinés dans son plan stratégique et la mise en œuvre de sa stratégie digitale. Aussi, CBI SA poursuivra le renforcement de son dispositif de gestion des risques et de contrôle interne.

III. AUTRES INFORMATIONS

Au titre de l'arrêté intermédiaire des comptes au 30 juin 2021, les réunions des instances de gouvernance de la Banque se sont tenues suivant le calendrier ci-après :

- Comité d'Audit : 30 juillet 2021 ;
- Comité de Rémunération et de Nomination : 31 juillet 2021 ;
- Comité des Risques : 02 août 2021 ;
- Conseil de Conformité Interne de CBI Baraka : 03 août 2021 ;
- Conseil d'Administration : 10 août 2021.

Ouagadougou, le 20 août 2021



La Direction Générale